

邓群策在全市安全生产工作专题会议上强调——

以“严”字当头 坚决守住安全底线

朱健主持并讲话

■本报记者 陈润

本报讯 7月3日上午，全市安全生产工作专题会议召开，传达学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和批示指示精神。市委书记邓群策强调，全市上下要把“人民至上、生命至上”放在重中之重的位置，以最严谨的态度，时刻绷紧思想之弦；以最严实的手段，盯死看牢关键环节；以最严明的责任，坚决守住安全底线。市委副书记、市长朱健主持会议并讲话。

邓群策说，安全生产事关人民福祉，事关经济社会发展大局。全市上下要以最严谨的态度，时刻绷紧思想之弦，用习近平总书记关于安全生产的重要论述和批示指示精神来统一思想行动、凝聚共识，把“人民至上、生命至上”放在重中之重的位置，认真汲取最近一段时间一些地方接

连发生的安全生产事故教训，再度敲响“警钟”，在事故教训中查摆安全生产工作中的隐患、短板、差距和不足。要树牢安全发展理念，时刻保持如履薄冰、如坐针毡、如剑高悬的危机感紧迫感责任感，坚持以问题、目标、结果为导向，对全市安全生产隐患进行“起底式”清查，扎实做好安全生产各项工作，切实肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任。

邓群策强调，要以最严实的手段，盯死看牢关键环节，以深入开展“安全生产专项整治三年行动”为主线，举一反三抓好各领域安全生产工作，坚决维护全市大局安全稳定。要着力解决隐患排查不力的问题，突出重点领域、重点地域、重点企业、重点问题，坚持“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”，扎实推进重大事故隐患治理“一单四制”，构建隐患排查联动

机制，确保不走过场、不留死角、不剩盲区，坚决防止风险变成危险、隐患变成事故、小事件酿成大事故。要着力解决安全教育不深的问题，进一步加大安全生产教育培训力度，扎实开展“安全生产月”、安全知识“进学校、进企业、进机关、进社区、进家庭”等重点宣传活动，使安全发展理念深入人心。要着力解决监管执法不严的问题，始终保持安全生产严管重罚的高压态势，持续开展“强执法防事故”行动，依法严厉打击安全生产非法违法行为。要着力解决专项整治不彻底的问题，以预防和遏制较大及以上事故为出发点和落脚点，切实对建筑施工安全、道路交通安全、煤矿和非煤矿山安全、危化品安全、消防安全、防汛抗旱救灾和地质灾害防御、供水供电供气等相关的重点地区、重点领域、重点环节开展安全专项整治工作，坚决杜绝

重特大事故发生。

邓群策要求，要以最严明的责任，坚决守住安全底线，紧扣“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的安全生产责任体系，严格落实地方属地责任、部门监管责任、企业主体责任；要严格加强督查问责，对责任单位和责任人要打到疼处、痛处，让他们真正痛定思痛、痛改前非，有效防止悲剧重演。

朱健强调，安全生产工作是系统工程，也是长效工程。各级各部门务必严格按照省委、市委要求部署，以“安全生产专项整治三年行动”为抓手，举一反三查问题、扎实整改除隐患，切实筑好安全防线，为建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市提供坚实支撑。

市领导罗琼、毛朝晖、刘正兴、张霞、胡志文、龚学余、周玉梅、彭玉明、杨洪峰、何恩广、胡水龙参加会议。

邓群策专题调度我市2020年高考工作，要求慎之又慎、实之又实、细之又细地做好各项准备工作——

确保今年高考安全平稳顺利

■本报记者 陈润

本报讯 我市2020年高考将于7月7日至8日举行。7月3日下午，市委书记邓群策召开专题调度会并深入城区部分高考考点实地察看，传达中央省委有关指示和会议精神，对全市高考准备工作再部署、再加压。他强调，要深刻认识今年高考工作的特殊性、严峻性、复杂性，强化风险意识、坚持底线思维，慎之又慎、实之又实、细之又细地做好高考各项准备工作，确保今年高考安全、平稳、顺利。

今年我市有50364名考生参加高考，比去年增加1933人，中心城区设置了8

个考点。我市认真贯彻党中央国务院和省委省政府高考安全工作要求，严格做好疫情防控、落实保密管理、加强设备检查等，扎实推进疫情防控常态化条件下的高考准备工作。

“高考关系着千万考生的未来，牵动着千万个家庭，是全社会高度关注的大事。”邓群策说，今年受突如其来的新冠肺炎疫情影响，高考工作具有不同以往的特殊性、严峻性和复杂性。万无一失做好今年的高考工作，既是政治任务，也是民生工程。各级各相关部门要强化风险意识，决不能掉以轻心、麻痹大意，必须慎之又慎、实之又实、细之又细地做好高考各项准备工作，确保实现平安高考、阳光

高考、公平高考、群众满意的高考。

邓群策强调，要严密组织把关，做实做细高考各项工作。严把疫情防控关、考试保密关、考生安全关，周密制定防疫预案和指引，实行“一考区一策”、“一考点一策”，坚持“宁严勿宽、宁紧勿松、严防死守”，守住底线、筑牢防线、全力以赴抓好各项工作。要优化保障服务，完善工作应急预案，强化考点周边环境整治，切实加强考生考前心理疏导，关心关爱贫困考生，为高考顺利举行营造良好的社会氛围，努力让考生满意、让家长放心。

邓群策要求，各级各部门要强化责任担当，确保高考安全顺利。各级党委政府

要把高考工作作为当前的重点工作，层层抓好落实。教育、公安、交通、卫健等相关部门要各司其职，密切协作。要严肃考风考纪，严查违法行为，坚决防止有损教育公平的事情发生。

当天下午，邓群策还深入市一中高考考点，实地了解考场布置、电子监控设备调试等考前准备工作情况。并深入学生食堂，了解考生就餐环境、食品安全卫生情况。邓群策叮嘱，在扎实做好考场布置、考务管理等工作的同时，要帮助考生调整好心态轻装上阵，努力营造温馨舒适的考试环境。

市领导刘正兴、胡志文参加。市领导龚学余主持调度会。

我市“湘江源”蔬菜公用品牌建设目标初定：

把衡阳建设成为粤港澳大湾区的“菜园子”

■本报记者 唐海强

本报讯 7月3日，记者从市农业农村局组织、市蔬菜研究所承办的“湘江源”蔬菜公用品牌建设技术培训会上获悉，我市“湘江源”蔬菜公用品牌(2020—2022年)建设目标初步确定。

到2022年，实现市“4221”“湘

江源”蔬菜公用品牌建设目标：“湘江源”蔬菜生产基地40万亩，年产蔬菜200万吨，全产业链产值200亿元，蔬菜生产总值100亿元；培育“321”“湘江源”蔬菜产业，重点培育30个专供粤港澳的外销蔬菜基地，20个名优蔬菜产品品牌，10个名优蔬菜企业品牌。

我市将以建设“湘江源”蔬菜公

用品牌项目为契机，在各县（市）区大力发展设施蔬菜、特色蔬菜，积极融入“湘江源”蔬菜设施栽培区，支持高技术含量的育苗企业发展壮大，引导蔬菜经营主体利用蔬菜大棚进行春提早、秋延后蔬菜种植，提高淡季蔬菜供应能力。在不断丰富市民“菜篮子”的同时，致力于把衡阳建设成为粤港澳大湾区的重要“菜园子”。

(上接01版) 倾向储蓄意愿的增多，应该与这场疫情带来的思考有关。

当然，世界上并非每一件事情，都是金钱可以解决的，但确实有很多事情需要金钱才能解决。

比如这场疫情中，一些人因为种种原因无法得到收入，这个时候如果平时有一定的积蓄，就不会陷入困境，可以做到“手里

有粮，心里不慌”。而那些没有积蓄，甚至靠工资还贷者，一旦没有工作收入，自然就瞬间陷入困境了。

事实上，开心快乐的生活，是要有一定的积蓄作为基础，因此年轻人一定要养成储蓄的习惯。

这种积蓄不仅仅可以让自己去自如应付生活中的困境，为未来的美好生活打下一定的经济基础，还可以让自己在事业发展上多一些选择的机会。

因此有人说，储蓄不仅仅是积

蓄，它的多少是你抵御风险大小的保护伞；它也是你在想要换一个职位时，可以自由决定自己发展方向的力量。

存钱不是为了当下，而是为了将来更开心地生活，更自由地发展。

人不只活在当下，还要面对将来。

年轻人，为了将来的从容开心，为了将来的自由发展，养成存钱的习惯应该从现在开始，积小流成江海，有江海的未来更好航行。

气象部门连发三次预警，谨防强雨“偷袭”——

周日阳光热烈 气温有些刹不住

■本报记者 胡亚华

本报讯 受西南风复合影响，连日来，雷雨渐趋活跃，雷暴雨水似天女散花式四处开花。3日下午，乌云盖天，雨密似箭，炸雷震响。午后，气象部门接连发布三次暴雨橙色预警：上午12时44分，对衡南县、祁东县；下午4时4分，对衡阳县；下午4时47分，对衡阳市城区。监测实录，祁东县过水坪镇降雨量最大，达75.5毫米；市城区则为21毫米；夏日清凉“福利”余额不足，预计7月中下旬将渐次出现阶段性高温，大伙必须直面迎战盛夏酷暑。

受连场雨水拖累，气温冲高乏力，3日，最高气温34.5℃，出现在耒阳，几乎触及高温线(35℃)；市城区则为32.9℃；预计4日午后至傍晚，仍有局地分散性雷雨出没，稍微凉快一些，但闷热感仍在；5日，以多云间晴天气为主，随着雨带北推，午后热对流减弱，没有雨水的压制，阳光热烈，气温就有些刹不住，预计最高气温将冲升至35℃以上。专家提醒，双休日，市民应随身携带，遮雨防晒两不误。